

酒肉朋友靠不住，醉后竟夺命

俩酒友酒后起争执大打出手，致使一死一伤

本报菏泽4月17日讯(记者 邢孟) 原本是同村居民，又是多年的酒友，平日里也没有什么矛盾，因为一次酒后争执，致使两人大打出手，结果一人当场死亡另一人头部受伤。16日，犯罪嫌疑人许某因涉嫌故意杀人罪被批准逮捕。

许某是牡丹区牡丹办事处人，今年50岁，无儿无女，一直单

身。由于许某是单身汉，人缘也还不错，因此村里的老少爷们没事儿都愿意到他家去玩，平时家里还算热闹。3日上午，许某去刘寨赶集，中午在外面喝了半斤二锅头。傍晚同村的许某某来到许某家约他喝酒。由于喝的都是高度白酒，酒过三巡，两人都有些晕了，后来不知因何事就争执起来。争执中许某某将许某的头打

伤，看到自己头上直流血，借着酒劲，许某出了堂屋，顺手抄起院内的一个农具铲朝着紧跟其后的许某某抡了过去，许某某鲜血直流倒地不起。

看到酒友倒地，许某也有些害怕了，原本想打电话叫救护车，但此时手机却没电了，之后他没有采取别的急救措施而是找了一块塑料布将许某某盖了起来，便回到了

堂屋。

当晚，同村的几名村民照例来找许某玩，却发现屋里黑着灯，许某独自一人坐在堂屋里，头部还在流血，这几名村民便询问他发生了什么事。后来一名村民准备替许某去找大夫包扎时，手电筒无意中照见许某院子的里一块塑料布下露出了一只人手，几人这才发现已经死亡的徐

某某，随后立即报警。

20时16分许，接到报警的牡丹派出所民警立即赶到现场，随后菏泽市公安局牡丹分局刑侦四中队民警赶到现场，进行勘察及案件侦破工作。由于醉酒严重，两人因何争吵，自己如何被送往医院救治，许某都已记不起来，现许某对自己的犯罪事实供认不讳。16日，犯罪嫌疑人许某被批准逮捕。



车祸猛于虎

近日，菏泽车流量猛增，司机朋友们开车可要注意了。记者从交通、消防部门看到的一幅幅车祸现场照片让人触目惊心。
12日23时57分许，单县东外环看守所附近，一辆东风小康面包车与一辆大货车相撞。14日20时13分许，单县龙王庙流水口，一辆汽车翻入路边水沟。16日5时10分许，济董公路红船镇张口村路段，一辆满载沙子的半挂货车和一辆满载钢材的货车发生追尾事故。
图为：消防官兵们正在奋力营救被困人员。

本报记者 邓兴宇 通讯员 邢松旺 梁道金 刘保哲 摄影报道

消费提醒

旅游只是幌子，卖药才是目的

本报鄄城4月17日讯(记者 董梦婕 通讯员 武亚非 张翠华) 一老年保健品销售服务站自称回馈客户赠送免费旅游，安排的旅游行程却没那么简单……真实目的原是“忽悠”游客们购买昂贵保健品。日前，鄄城受骗张女士越想越窝心，将该销售服务站投诉到消协。

近日，张女士经人介绍到鄄城县某老年保健品销售服务站参与保健治疗。之后，该服务站称为回馈客户，特意组织了旅游团，凡是购买他们产品的客户都可以参团到外地旅游两天，吃住玩全免费。

“和我一起报名参团的共有10多位退休老人，第一天大家玩得都很开心。第二天，我们就被集合到一个大会堂听保健课，让我们买该公司经营的保健品，六盒

一疗程，得花3000元。”张女士说，当时她以带的钱不够为由想拒绝，公司人员却说她可以先赊款，待旅游回去后，可再将钱交给组织旅游的服务站负责人。

碍着组织者和参与者多是熟人，且自己也享受了免费旅游服务，张女士不好推辞，就买了一疗程保健品。旅游回来后，张女士细算发现，购买的药竟3元/粒，越想越觉得钱花得不值，遂找到该服务站要求退药，被拒绝。

鄄城县工商局12315申诉举报中心接到张女士投诉后，调查发现张女士反映情况属实，鉴于消费者购买是自愿行为，任何单位和个人不能以任何方式强制性兜售给消费者商品。经调解，除了一瓶已开封的药未能退货外，其余五瓶保健品均免费退货。

帮网店刷信誉，反被骗1200元

本报东明4月17日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 东明县的王女士是一名网店刷信誉的“刷客”，每天赚取三四十元佣金。没想到，前不久她在为一家公司刷信誉时，却被骗了1200元。

今年3月初，家庭主妇王女士接触到一份特殊的职业“刷客”，通过家里的电脑为网店刷信誉，每天都能收获三四十元的佣金，不仅消磨了无聊的时光，每每看到到账的佣金还特别有成就感。

4月11日，王女士在网络上看到了一家公司在招刷客，在网上查询公司信息后觉得还算靠谱，便用QQ与其客服人员取得了联系。客服人员称，刷客需要用垫付单(即自己出钱垫付，后收佣金)方式做任务。“以前做任务我都用红包单，即卖家给红包用于购买商品，我不用支出本金，当时虽然也有顾虑，但是客服说用垫付单做任务收入高，我就答应了。”

紧接着，对方给了王女士一个网站，

并要求她购买8张面值是100元的充值卡。王女士发现这部分钱并不通过淘宝交易，对方解释称，淘宝最近抓得比较严，并让王女士放心交易。轻信对方的王女士按要求买了800元的充值卡，并把购买后所收到的来自某网站的邮件提示转发给了该公司客服，完成了交单的全部程序。

“要收取佣金时，对方说我还得交500元激活一个佣金收款账号，我说自己银行卡里只有400元后，她说400元也可以，之后明明充值成功了，对方却说我的账号激活失败，还得再次充值。”王女士说，此时已经投入了1200元，而对方承诺好的佣金却在各种借口下迟迟不到位，此时她才察觉到自己被骗了。

东明县工商局公平交易局局长黄建华表示，商家通过刷客提高自己的信誉，侵害了消费者的权益，这种虚假宣传涉嫌欺诈消费者。另外，刷客都是通过网络交流，一旦被骗，不仅难以保存证据，而且维权成本太高，提醒消费者要谨慎。



法制进校园

4月17日，菏泽市牡丹区马岭岗派出所的民警来到辖区内的解元集中学，为这里的师生送去法律和安全知识，受到师生的欢迎。 本报记者 李凤仪 通讯员 邹爱武 摄影报道